


Si avvisa la Spettabile clientela che per problemi di natura fiscale l’acquirente è tenuto a 
versare un acconto al momento dell’aggiudicazione mentre la quota restante dovrà essere 
saldata entro e non oltre 7 giorni dalla conclusione dell’asta.

Vi ricordiamo che la Casa d’Asta svolge un ruolo di intermediazione e nel rispetto dei
nostri committenti. L’aggiudicatario effettuato il saldo dell’aggiudicazione in asta è tenuto 
ad occuparsi del ritiro dei beni acquistati e entro e non oltre 7 giorni dall’aggiudicazione,
trascorso tale termine la  Casa d’Asta declina ogni responsabilità per deterioramenti e danni.

La Casa d’Asta si avvale della facoltà di traferire la merce non ritirata in un deposito
con relative spese di magazzinaggio e trasporto a carico dell’aggiudicatario caso in cui
l’aggiudicatario voglia avvalersi della consegna a cura della Casa d’Asta, verrà stabilito un
costo al momento della richiesta di consegna.



ESPOSIZIONE
DAL 16 AL 23 OTTOBRE 2019

DAL LUNEDÌ AL SABATO
dalle ore 09.00 alle 13.00 e dalle ore 16.00 alle 20.00

DOMENICA
dalle ore 10.00 alle 13.00 e dalle ore 17.00 alle 20.00

PRIMA TORNATA D’ASTA
24 OTTOBRE 2019 ore 21.00

Dal lotto n. 1 al lotto n. 200

SECONDA TORNATA D’ASTA
25 OTTOBRE 2019 ore 21.00
Dal lotto n. 201 al lotto n. 400

TERZA TORNATA D’ASTA
26 OTTOBRE 2019 ore 21.00
Dal lotto n. 401 al lotto n. 601

COPERTINA: Vari oggetti presenti in asta

ASTA ONLINE SUL SITO

www.invaluable.com



Lotto n. 140

PRIMA TORNATA D’ASTA
24 OTTOBRE 2019 ore 21.00

Dal lotto n. 1 al lotto n. 200



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

6 7TRIONFANTE ANTICHITÀ

3. SERVOMUTO 
in mogano 
XX sec.
h cm 100
Offerta libera 

2. LOTTO DI 2 LUMI 
in porcellana orientale
XX sec.
h cm 65 / h cm 50
Offerta libera

1. TAVOLINO A FAGIOLO 
in noce e tarsie
XX sec. Italia
h cm 66 x 46 x 25
Offerta libera

4. TAPPETO 
vello in lana
cm 196 x 125
Offerta libera 

5. MOBILE ANGOLARE 
in noce
XX sec. Italia
h cm 207 x 74 x 52
€ 50,00

6. VASO IN CRISTALLO INTAGLIATO
XX sec. Italia
h cm 32 x Ø 17
Offerta libera 



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

8 9TRIONFANTE ANTICHITÀ

7. GRUPPO DI 6 SEDIE 
vecchia fattura
h cm 93  48 x 45
€ 70,00

8. SET DA TOLETTA IN ARGENTO 
COMPOSTO DA: 
SPAZZOLA, PETTINE E SPECCHIO
XX sec.
Offerta libera

9. DIPINTO
olio su tela
Raff. “COLLINE” 
firmato in basso a dx Nolli
XX sec. Italia
cm 50 x 70
Offerta libera 

10. TECA 
in palissandro e filettature in bosso 
contenente statuina in ceroplastica
XIX sec. Sicilia
h cm 27 x 24 x 9
Offerta libera

11. VETRINA DECÒ 
in radica di noce
XX sec. Sicilia
h cm 191 x 100 x 45
€ 100,00

12. ATTACCAPANNI 
in ferro 
vecchia fattura
h cm 190
Offerta libera



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

10 11TRIONFANTE ANTICHITÀ

13. RIBALTA 
in noce con tarsie
XX sec. Italia
h cm 87 x 89 x 37
€ 100,00

14. LOTTO DI 3 SPECCHIERE 
CON CORNICE DORATA 
vecchia fattura 
diverse misure
Offerta libera

15. TAVOLO SORRENTINO 
in noce ed altre essenze
XIX sec. Napoli
h cm 51 x Ø 89 
€ 200,00

16. PIATTO IN PORCELLANA CINESE 
decorato con soggetti orientali
primi '900
Ø cm 22
Offerta libera



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

12 13TRIONFANTE ANTICHITÀ

17. CARRELLO PORTAVIVANDE 
in ottone
XX sec.
h cm 80 x 74 x 51
€ 50,00

18. GRANDE VASO 
in porcellana 
decorato da soggetti orientali
XX sec. Giappone
h cm 66 x Ø 23
€ 100,00

19. MAPPAMONDO DA TAVOLO
XX sec.
h cm 52 x Ø 37
Offerta libera 

20. COPPIA POLTRONE 
in legno laccato e decorato da ghirlande e 
modanature con intagli nello stilema Luigi XVI
tappezzeria in stoffa pregiata
Sicilia XIX sec.
h cm 48 x 64 x 50
€ 450,00

21. VASO IN PORCELLANA 
decorato da simboli giapponesi
XX sec.
h cm 39 x Ø 21
Offerta libera



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

14 15TRIONFANTE ANTICHITÀ

23. LOTTO DI 2 TRESPOLI 
in ferro forgiato
XX sec.
h cm 113 x 40
€ 150,00

22. SETTIMINO 
in mogano rigato
primi '900 Sicilia
h cm 139 x 122 x 41
€ 300,00

24. DIPINTO 
olio su tela
Raff. “PAESAGGIO COSTIERO
CON PESCATORI”
XX sec.
h cm 17 x 23
Offerta libera 

25. CASSETTONE IN NOCE 
decorato da incisioni nei cassetti
lesene decorate da intagli 
XIX sec. Sicilia
h cm 112 x 142 x 65
€ 500,00

26. LOTTO DI 9 OGGETTI 
in metallo di varia forma
vecchia fattura
Offerta libera

27. CREDENZA 
in noce
vecchia fattura italiana
h cm 99 x 181 x 43
€ 100,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

16 17TRIONFANTE ANTICHITÀ

28. OROLOGIO DA CAMINO DECÒ 
in legno ebanizzato e finto marmo
XX sec. Sicilia
h cm 91 x 44 x 28
€ 100,00

29. N. 2 SCULTURE
in terracotta maiolicata
Raff. “DON CHISCIOTTE
E SANCHO PANZA”
XX sec.
h cm 20 x 18 / h cm 18 x 15
Offerta libera

30. CREDENZA STILE NAPOLEONE III
in mogano 
h cm 117 x 166 x 41
€ 550,00

31. VASO BIANSATO CON COPERCHIO
in maiolica 
decorata a motivi di flora e fauna
XX sec. Sicilia
h cm 36 x Ø 24
Offerta libera 

32. GRANDE TAVOLO SCRIVANIA 
in palissandro decorato da fregi in bronzo
XX sec. Francia
h cm 81 x 182 x 88
€ 1.400,00

33. LANTERNA 
in ferro
fine XIX sec. Sicilia
h cm 90 x Ø 51
€ 200,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

18 19TRIONFANTE ANTICHITÀ

34. INSALATIERA + 2 CIOTOLE 
in maiolica 
produzione Nino Parrucca
Offerta libera

35. DIPINTO 
olio su tela
Raff. “STRADA DI CITTÀ” 
firmato A. De Marco
primi '900 
h cm 60 x 29
€ 100,00

36. SEDIA DA CAMERA DA LETTO
in noce
XX sec. Sicilia
h cm 94 x 52 x 41
Offerta libera

37. CRISTO CROCIFISSO 
in bronzo
XX sec. Italia
h cm 57 x 38
€ 200,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

20 21TRIONFANTE ANTICHITÀ

38. TAPPETO 
trama in cotone e vello di lana
XX sec. 
cm 197 x 300
Offerta libera

39. SPECCHIERA OVALE LUIGI FILIPPO 
cornice dorata modanata e decorata da 
rami di vite, foglie e grappoli d'uva
XIX sec. Sicilia
h cm 100 x 63
€ 100,00

41. LOTTO 3 DIPINTI 
Raff. “NATURA MORTA”
XX sec. Italia
misure varie
Offerta libera

40. TAVOLO TONDO ALLUNGABILE
vecchia fattura italiana
h cm 80 x Ø 111
allungo totale cm 184
€ 100,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

22 23TRIONFANTE ANTICHITÀ

42. LAMPADA DA TERRA 
primi '900 
h cm 214
€ 200,00

43. TAVOLINO CON ALETTE 
stile inglese
chiuso h cm 56 x 46 x 38
aperto h cm 56 x 73 x 38
Offerta libera

44. LIBRERIA IN MOGANO A 2 ANTE
cappello modanato e cimasa a balaustra
XIX sec. Sicilia
h cm 215 x 112 x 39
€ 400,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

24 25TRIONFANTE ANTICHITÀ

45. VASO 
in porcellana Wedgwood
h cm 15 x Ø 20
Offerta libera

46. LAMPADARIO 
in ferro dipinto
XX sec.
h cm 75 x Ø 48
€ 100,00

47. SERVIZIO DA CAFFÈ 
in porcellana
decorata da figure orientali
XX sec. Giappone
Offerta libera 

48. LOTTO DI 6 SEDIE
STILE RINASCIMENTO 
seduta e spalliera in cuoio
XX sec. Italia
h cm 98 x 45 x 38
€ 100,00

49. VASO 
in maiolica 
vecchia fattura
h cm 37 x Ø 43
Offerta libera

50. TAVOLINO DA LAVORO
OTTAGONALE 
in noce perfilato in bosso
XX sec. Francia
h cm 70 x Ø 44
€ 90,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

26 27TRIONFANTE ANTICHITÀ

52. LOTTO DI 3 PIATTI 
in terraglia decorata
XX sec.
Ø cm 33 / 28 / 25
Offerta libera 

51. VENTOLA MISTILINEA 
riccamente intagliata e dorata
in basso braccetti portacandele
XIX sec. Francia
h cm 102 x 71
€ 250,00

53. LOTTO DI POSACENERE 
di varia forma e materiale
Offerta libera

54. COFANETTO 
in legno intagliato
XIX sec. Italia
h cm 19 x 35 x 24
€ 250,00

55. LOTTO 3 PAPERELLE
in legno
Offerta libera 

56. ECCEZIONALE TAVOLO
DA CARAMBOLA 
in mogano intarsiato in bosso
XIX sec. Italia
h cm 80 x 250 x 138
€ 2.500,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

28 29TRIONFANTE ANTICHITÀ

57. SCACCHIERA 
in marmo
€ 150,00

58. LOTTO DI PLAFONIERA +APPLIQUE 
in metallo dorato e vetri
vecchia fattura
Ø cm 54 / h cm 84 x 32
Offerta libera 

59. PIANOFORTE VERTICALE 
in radica di noce
+ SGABELLO
XX sec.
h cm 127 x 142 x 63
€ 250,00

60. LAMPADA 
in porcellana e metallo
inizi '900 Italia
h cm 67 x Ø 27
€ 150,00

61. ATTACCAPANNI 
in noce stile rinascimento
primi '900 Sicilia
h cm 202 x 151 x 31
€ 150,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

30 31TRIONFANTE ANTICHITÀ

62. PICCOLO PRESEPE 
in terracotta 
vecchia fattura Caltagirone
h cm 28 x 36 x 32
Offerta libera

63. CASSETTONE 
in piuma di noce
piano in marmo grigio
XIX sec. Francia
h cm 95 x 124 x 55
€ 400,00

64. LOTTO DI 4 OGGETTI DI CUI:
2 PLACCHE E 2 SCULTURE
vecchia fattura 
Offerta libera

65. LANTERNA IN FERRO 
vecchia fattura
h cm 95 x Ø 35
€ 50,00

66. VASSOIO DA PESCE
in metallo argentato 
cm 51 x 33,5
Offerta libera 

67. CREDENZA 2 ANTE
in ciliegio 
XIX sec. Provenza
h cm 105 x 135 x 54
€ 550,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

32 33TRIONFANTE ANTICHITÀ

68. PIATTO DA COLLEZIONE
FORNASETTI  
in porcellana anno 1969
Ø cm 24
€ 100,00

69. TAVOLINO DA GIOCO 
in noce 
primi '900 Veneto
chiuso h cm 74 x 78 x 39
aperto h cm  74 x 78 x 78
€ 100,00

70. LOTTO DI 2 STAMPE 
Raff. “MADONNA CON BAMBINO”
XX sec Sicilia
h cm 46 x 74 / h cm 83 x 42
Offerta libera

71. TAVOLO ALLUNGABILE 
in noce + 4 allunghi da 30 cm 
XIX sec. Francia
h cm 80 x 113 x 102
€ 450,00

72. MENAGE OLIO E ACETO 
base in argento 800 ampolle in vetro
primi '900 Italia
h cm 25 x 23
€ 400,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

34 35TRIONFANTE ANTICHITÀ

73. BOCCIA IN MAIOLICA LA MUSA
vecchia fattura
h cm 36 x Ø 27
Offerta libera

74. COPPIA COMODINI STILE LUIGI XVI 
in essenze varie
XX sec. Sicilia
h cm 63 x 33 x 33
€ 250,00

75. PIATTO COMMEMORATIVO 
in maiolica
XX sec. Sicilia
Ø cm 44
€ 25,00

76. LOTTO DI 2 TAVOLINI 
in noce 
XX sec. Veneto
h cm 60 x 56 x 36 / h cm 54 x 44 x 32
Offerta libera

77. GRUPPO 6 SEDIE A GONDOLA 
in mogano e tarsie
vecchia fattura maestranze italiane
h cm 80 x 46
€ 250,00

78. CONSOLLE IMPERO 
in mogano e dorature
CON SPECCHIERA 
XIX sec.
manca marmo
h cm 90 x 104 x 53
h cm 143 x 106
€ 750,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

36 37TRIONFANTE ANTICHITÀ

80. SCULTURA IN MARMO 
Raff. “BAMBINO” 
su base di marmo con soggetti marini
XIX sec. Italia
h cm 73 x 60 x 29
€ 150,00

79. SCATOLA DA TÈ IN LEGNO 
con tarsie in madreperla nello stile orientale
primi '900 
h cm 13 x Ø 27
€ 30,00

81. CROCIFISSO 
in legno ebanizzato
CRISTO
in metallo
XX sec. Italia
h cm 56 x 21
Offerta libera 

82. DIVANO A BARCA 
in noce
XX sec.
h cm 100 x 177 x 50
€ 50,00

83. TECA ESAGONALE 
in legno e ottone
XX sec. Sicilia
h cm 73 x 42 x 42
€ 70,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

38 39TRIONFANTE ANTICHITÀ

84. LAMPADARIO 8 LUCI 
in vetro di Murano policromo 
primi ‘900 Italia
cm h 80 Ø 90
€ 1.500,00

85. DIPINTO 
olio su tela
Raff.  “PAESAGGIO FLUVIALE”
XX sec. scuola italiana
h cm 59 x 119
€ 100,00

86. COPPIA CREDENZE DOPPIO CORPO 
in varie essenze
XIX sec. Italia settentrionale
h cm 240 x 100 x 60
€ 1.200,00

87. LOTTO DI 3 APPLIQUES VINTAGE  
in vetro di Murano
XX sec. Italia
h cm 20 x 24 x 13
€ 100,00

88. EUGENE LAMBERT PARIGI 1825/1900
olio su tela 
"PAESAGGIO BUCOLICO
CON ARMENTI" 
XIX sec. Francia
h cm 51 x 65
€ 1.000,00

89. SPECCHIO DA TOLETTA 
in cloisonnè
XX sec. Cina
h cm 47 x 33
€ 70,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

40 41TRIONFANTE ANTICHITÀ

90. OROLOGIO DA MURO 
in legno ebanizzato e lumeggiato in oro
quadrante dipinto con soggetto pastorale
primi '900
€ 100,00

91. COPPIA PICCOLE SPECCHIERE
OVALI 
con cornice intagliata e dorata
XIX sec. Piemonte
h cm 16 x 9
€ 150,00

92. TAVOLO VITTORIANO
ALLUNGABILE
in mogano
XIX sec. Inghilterra
h cm 76 x 110 x 102
€ 150,00

93. DIPINTO 
olio su tela
Raff. “PAESAGGIO INNEVATO”
XX sec. 
h cm 36 x 26
Offerta libera 

94. OROLOGIO A TORRE
in noce 
XX sec
h cm 210 x 43 x 26  
€ 200,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

42 43TRIONFANTE ANTICHITÀ

95. VASO BIANSATO 
in porcellana orientale 
decorata da soggetti floreali
XX sec. Cina
h cm 48 x Ø 24
€ 80,00

96. SPECCHIERA CORNICE DORATA 
cimasa e lati decorati da intagli
XIX sec. Venezia
h cm 121 x 81
€ 100,00

97. ALARI 
in bronzo dorato
XIX sec. Francia
h cm 46 x 86 x 35
€ 100,00

98. SCULTURA 
in porcellana patinata 
Raff. “SCOIATTOLO”
anni '40 Italia
h cm 36 x 32 x 8
Offerta  libera 

99. BELLA COPPIA COMODINI
LUIGI FILIPPO 
in palissandro con tarsie in bosso
XIX sec. Sicilia
h cm 91 x 55 x 44,5
€ 700,00

100. PLACCA IN MAIOLICA ISTORIATA 
Raff. “EPISODIO BIBLICO
SUSANNA E I VECCHIONI”
XIX secolo Italia del sud
h cm 19,5 x 29
€ 500,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

44 45TRIONFANTE ANTICHITÀ

101. SCULTURA LIGNEA 
Raff. “CANE ACCOVACCIATO”
XX sec. Italia
h cm 51 x 26 x 30
€ 120,00

102. BANCHETTO DA SCUOLA DECÒ
in noce e abete 
Italia XX sec.
h cm 86 x 61 x 74
€ 200,00

103. VASO 
in ceramica bianca 
decorato da manici e bordi in bronzo
XIX sec. Francia
h cm 63 x Ø 42
€ 200,00

104. TOLETTA IMPERO 
in piuma di mogano 
con specchio ovale basculante
piano in marmo e decori bronzei
XIX sec. Sicilia
h cm 137 x 57 x 42
€ 80,00

105. TAMBURELLO
DIPINTO CON PERSONAGGI
firmato e datato
Ø cm 59
€ 300,00

106. COPPIA PANCHETTE 
in mogano
primi '900
h cm 64 x 55 x 45
Offerta libera
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46 47TRIONFANTE ANTICHITÀ

108. POTICHE 
in porcellana di Delft
XX sec.
h cm 40 x Ø 20
€ 50,00

107. COPPIA CANDELIERI MONOCERA
in metallo argentato
XX sec. Italia
h cm 29 x Ø 13
€ 100,00

109. BOOKCASE VITTORIANA 
in mogano
XIX sec. Inghilterra
h cm 238 x 111 x 56
€ 400,00

110. LAMPADARIO 
in pasta di vetro decorato
Liberty Francia
€ 50,00
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48 49TRIONFANTE ANTICHITÀ

112. OROLOGIO A TEMPIETTO
NAPOLEONE III
in legno ebanizzato e intarsi in metallo 
XIX sec. Francia 
h cm 48 x 24 x 19
€ 150,00

111. CASSAPANCA TOSCANA 
in noce ricca d'intagli a carattere vegetale
XVIII sec. Italia
h cm 69 x 144 x 63
€ 800,00

113. DIPINTO 
olio su tela
Raff. “ANGELI”
XIX sec. Sicilia
h cm 78 x 63
€ 250,00

114. GRAMMOFONO 
tromba decorata a sbalzo
XX sec. America
h cm 66 x 36 x 36
€ 200,00

115. FIORIERA 
in ottone sbalzato e 
piedistallo in ferro forgiato
XX sec.
h cm 125 x 49
€ 30,00
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50 51TRIONFANTE ANTICHITÀ

116. COPPIA ANGOLIERE 
in noce 
XIX sec. Emilia Romagna
h cm 85 x 59 x 39
€ 130,00

118. CASSETTONE 
in palissandro perfilato in bois de rose 
con piano in marmo nero venato
e specchiera con 2 cassetti
XIX sec. Sicilia
h cm 201 x 118 x 56
€ 500,00

117. PITTURA SU VETRO 
Raff. “SS. SACRAMENTO
CON ANGELI IN ADORAZIONE
SOVRASTATI DAL PADRE ETERNO”
XIX sec. Veneto
h cm 46 x 36
€ 900,00

119. COPPIA VASI 
in porcellana di Delft
XX sec.
rotture e incollaggi
€ 50,00

120. CREDENZA A 1 ANTA
NAPOLEONE III
in legno ebanizzato e tarsie in essenze varie
XIX sec. Francia
h cm 113 x 72 x 41
€ 600,00

121. SPECCHIERA 
in bambù 
decorata da rami fioriti in porcellana
periodo coloniale francese
h cm 94 x 87
€ 350,00
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52 53TRIONFANTE ANTICHITÀ

122. COPPIA TORCIERI 
in legno dorato con argento e mecca
XIX sec. Sicilia 
h cm 85
€ 150,00

123. SCULTURA IN ANTIMONIO
Raff. “CONTADINA”
XIX sec. Italia
h cm 89 x 60 x 19
€ 300,00

125. BELLA CHIFFONIER LUIGI FILIPPO 
in piuma di mogano
lesene decorate da intagli a carattere fogliaceo e 
colonne tortili a tutto tondo
XIX sec. Sicilia
h cm 185 x 137 x 54
€ 1.000,00

124. SERVIZIO DI PIATTI
in porcellana
bordo decorato rosso e oro n. 35 pezzi
XX sec. 
€ 50,00
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54 55TRIONFANTE ANTICHITÀ

128. LAMPADARIO 
in ferro e brindoli 
XX sec. Italia
h cm 72 x Ø 48
€ 100,00

127. BELLA VETRINA 3 ANTE 
in legno laccato e dipinto 
a soggetti di flora e fauna
XIX sec. Francia
h cm 200 x 143 x 54
€ 1.200,00

126. SET DA SCRIVANIA
COMPOSTO DA: 
5 OGGETTI DA SCRITTURA
anni '50 Italia
Offerta libera

129. DIPINTO SU CARTONE 
Raff.“PERSONAGGI
IN ABITI SETTECENTESCHI
IN UN INTERNO”
siglato B. G. 
XX sec.
h cm 64 x 49
Offerta libera

130. CONSOLLE LUIGI FILIPPO 
in palissandro mogano e tarsie in metallo
XIX sec. Spagna 
h cm 97 x 130 x 58
€ 650,00

131. PLACCA LUIGI XVI
in argento sbalzato 
decorata da festone fiorito
al centro la scritta I.N.R.I. 
XVIII sec. Sicilia
h cm 32 x 26
€ 200,00
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133. PENNA ASTUCCIO ORO
€ 20,00

134. COPPI DI SCULTURE LIGNEE
POLICROME 
Raff. “CHERUBINI” 
lumeggiature dorate e occhi di vetro
XVIII sec. Sicilia
cm 8 x 12
€ 400,00

132. PORTASPARTITI VITTORIANO
in piuma di noce
XIX sec. Inghilterra
h cm 87 x 55 x 40
€ 250,00

135. CREDENZA 4 ANTE 
in mogano piano in marmo verde
vecchia fattura
h cm 100 x 259 x 56
€ 200,00

136. DIPINTO 
olio su tela
Raff. “MADONNA”
cornice dorata 
XIX sec. Sicilia
h cm 31 x 25
€ 150,00

137. LAMPADARIO 
in bronzo e vetro 
periodo Liberty Sicilia
h cm 50 x Ø 50
€ 250,00
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139. SPECCHIERA 
intaglianta e dorata
vecchia fattura
cm 99 x 76
€ 50,00

140. TAVOLO NAPOLEONE III
in legno ebanizzato e tarsie in varie essenze
XIX sec. Francia
h cm 78 x 112 x 71
€ 600,00

138. LOTTO DI 5 BROCCHE 
di diverso materiale
Offerta libera

141. LOTTO COMPOSTO DA: 
1 LUME IN PORCELLANA DECORATA E 
1 IN OTTONE
XX sec.
h cm 63 x Ø 32 / h cm 48 x Ø 26
Offerta libera

142. DIPINTO 
olio su tela
Sogg. "CAVALLI" 
firmato Busini (Cremona 1901/1974)
XX sec. Italia
h cm 54 x 61
Offerta libera

143. TAVOLINO DA GIOCO
LUIGI FILIPPO 
in palissandro 
XIX sec. Francia
h cm 73 x 91 x 46
€ 350,00
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144. SCATOLA PORTAGIOIE 
in marmo intarsiato e ottone cesellato
primi '900 Italia
h cm 8 x 21 x 11 
presenta difetti 
€ 100,00

146. SECRETAIRE RETOUR D'EGYPTE 
in ciliegio
lesene decorate da erme intagliate e dorate
la calatoia cela piccoli tiretti
piedi ferini
XIX sec. Sicilia
h cm 155 x 102 x 43
€ 1.000,00

145. SCULTURA IN BRONZO PATINATO 
Raff. “IL RIPOSO DEL GLADIATORE”
XX sec. fonderie italiane
h cm 55 x 38 x 32
€ 400,00

147. VASSOIO RETTANGOLARE 
in argento 800 gr. 1361
vecchia fattura Italia
cm 32 x 54
€ 250,00

148. PARAFUOCO IMPERO
in piuma di mogano
‘800 Francia
h cm 92 x 57
€ 150,00

149. CORNICE 
in legno dorato
XX sec. Sicilia
h cm 128 x 101
€ 150,00
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150. LOTTO DI 2 OGGETTI 
in rame
XX sec. Sicilia
h cm 13 x Ø 58 / h cm 28 x 40
Offerta libera 

151. ARMADIO PROVENZALE
noce e radica di noce
XVIII sec. Francia
h cm 240 x 180 x 73
€ 1.300,00

153. SALOTTINO 5 PEZZI
COMPOSTO DA: 
DIVANETTO, 2 POLTRONE E 2 SEDIE 
in legno laccato 
seduta in corda intrecciata
anni '40 Sicilia
h cm 87 x 135 x 45
€ 300,00

152. GRUPPO
IN TERRACOTTA INVETRIATA 
Raff. “CIABATTINI”
XX sec.
h cm 30 x 36 x 22
€ 50,00



24 OTTOBRE 2019 ore 21.00PRIMA TORNATA D’ASTA dal lotto n. 1 al lotto n. 200di arte orientale, religiosa, vintage e collezionismoPRESTIGIOSA ASTA D’ANTIQUARIATO

64 65TRIONFANTE ANTICHITÀ

155. DIVANO VINTAGE DOIMO
anni '90 Italia
h cm 71 x 25 x 97
€ 150,00

156. PORTA STECCHE DA BILIARDO
in mogano
vecchia fattura Italia
€ 800,00

154. VASO ORIENTALE 
in porcellana bianca decorato da ideogrammi
XX sec. Cina
h cm 42 x Ø 21
€ 50,00

157. COPPIA APPLIQUES 2 LUCI
in vetro e brindoli
XX sec. Italia
h cm 20 x 30 
Offerta libera 

158. OROLOGIO DA POLSO UOMO 
BULOVA CON DATARIO 512-1
XX sec.
€ 200,00
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161. CASSETTONE 
in mogano intarsiato e filettato
piano in marmo
XIX sec. Sicilia
h cm 106 x 133 x 55
€ 500,00

159. ORIGINALE VASSOIO IN LEGNO 
manici a forma di draghi
intagliati a carattere orientale
periodo Liberty 
cm 60 x 37
€ 120,00

160. DIPINTO 
olio su tela
Raff. “MADONNA CON BAMBINO”
cornice dorata
XIX sec. Sicilia
h cm 29 x 22
€ 100,00

162. LUME DA TAVOLO 
in acciaio
paralume cilindrico 
anni '80
h cm 52 x  Ø 26
Offerta libera 

163. PICCOLA SPECCHIERA 
cornice in legno intagliato e laccato verde
XIX sec. Italia 
h cm 50,5 x 43,5
€ 30,00
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164. LAMPADA DA TERRA 
in acciaio 
XX sec. Italia
h cm 143
€ 90,00

165. LOTTO DI 10 BICCHIERI
+ 4 OGGETTI IN VETRO
Offerta libera

166. VETRINA STILE RINASCIMENTO
in noce
XIX sec. Italia
h cm 207 x 115 x 50
€ 250,00
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167. N. 3 PIATTI
IN PORCELLANA WEDGWOOD 
di diverso colore 
XX sec.
€ 30,00

168. COPPIA DI SEDIE 
in noce intagliate, seduta impagliata
primi '900 Spagna
h cm 123 x 53 x 45
€ 400,00

169. SCULTURA 
Raff. “TESTA DI CAVALLO” 
in calcestruzzo
produzione italiana
h cm 37 x 72
€ 200,00

170. PARURE COMPOSTA DA: 
SPILLA, ANELLO,
ORECCHINI IN ORO E TURCHESI
XX sec. orafi italiani
€ 400,00

171. LOTTO DI 9 PIATTI 
di vario genere e misure
Offerta libera 

172. PIATTAIA
in noce
decorata da intagli
XIX sec. Sicilia
h cm 240 x 186 x 54
€ 1.000,00
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173. LOTTO DI 2 SEDIE + 1 POLTRONA
vecchia fattura
Offerta libera 

174. TAVOLO SCRIVANIA
in noce
piano in pelle, decorata da bronzi
XX sec. maestranze siciliane
h cm 79 x 182 x 83
€ 200,00

175. FIORIERA 
IN VETRO SATINATO LALIQUE
XX sec.
h cm 21 x 17,5
€ 100,00

176. N. 7 SEDIE THONET  
in faggio 
primi '900 Sicilia
h cm 91 x 44
€ 150,00

177. LOTTO DI 1 ASPIRAPOLVERE E 
1 BATTITAPPETO VINTAGE
Offerta libera 

178. ETAGERE LUIGI FILIPPO 
in piuma di mogano
lesene decorate da intagli 
XIX sec. Genova
h cm 143 x 105 x 49
€ 850,00
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179. N. 2 PIATTI
IN PORCELLANA WEDGWOOD 
di diverso colore 
XX sec.
€ 20,00

180. COLONNA STILE IONICO 
in legno laccato e lumeggiato oro
XIX sec. Italia
h cm 135 x Ø 29
€ 250,00

181. SCULTURA LIGNEA POLICROMA 
Raff. “DIVINITÀ CINESE”
XX sec.
h cm 79 x Ø 22
€ 400,00

182. SPUTACCHIERA IN PORCELLANA 
decorata da figure pompeane dipinte
primi '900 Italia
h cm 75 x Ø 19,5
€ 90,00

183. TAVOLINO DA LAVORO 
in radica di noce con tarsie e filettature
XX sec. Inghilterra
h cm 73 x 61 x 41
€ 50,00
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184. N. 2 GESSETTI SU CARTA DI CUI:
1 Raff. “LA MODELLA” E
1 Raff. “GATTO” 
a firma Novella Parigini (1921/1993)
h cm 68 x 47
€ 100,00

185. SPECCHIO CON CORNICE LACCATA 
colore avorio e dorata 
cimasa decorata da pittura a carattere galante
XX sec. Sicilia
h cm 168 x 97
€ 50,00

186. PENNA ASTUCCIO ORO
€ 20,00
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187. ANFORA CON PIATTO 
in argento 800 gr. 918
vecchia fattura Italia
€ 250,00

188. TECA
CONTENENTE CEROPLASTICA 
Raff. “SACRO CUORE DI GESÙ”
XX sec. Sicilia
h cm 36 x 36
€ 50,00

189. CASSAPANCA DIPINTA
CON SPALLIERA
vecchia fattura
h cm 118 x 107 x 38
€ 100,00

190. DIPINTO 
olio su tela
Raff. “CASOLARE CON SCALINATA”
XIX sec. Italia
h cm 31 x 22
Offerta libera 

191. DIPINTO 
olio su tela 
Raff. “PAESAGGIO CON CAVALIERI”
XX sec. scuola italiana
h cm 99 x 69
Offerta libera 
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193. SCULTURA IN MAIOLICA 
Raff. “VENDITORE D'UVA”
XX sec. Sicilia
h cm 42 x Ø 20
Offerta libera 

192. CREDENZA CON VETRINA STILE 
NAPOLEONE III
in bois de rose e intarsi in varie essenze 
vecchia fattura maestranze italiane
h cm 214 x 115 x 48
€ 250,00

195. TORCIERE ELETTRIFICATO
XX sec. Sicilia
h cm 190
Offerta libera 

194. TAVOLO OVALE
STILE NAPOLEONE III
in bois de rose e intarsi in varie essenze 
vecchia fattura maestranze italiane
h cm 82 x 191 x 94
€ 250,00
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196. MOBILE 
in mogano rigato e decori bronzei
XX sec.
h cm 104 x 132 x 35
€ 50,00

197. PLACCA IN BRONZO 
Raff. “MADONNA CON BAMBINO” 
in altorilievo
firmata De Simone  
fusione eseguita dalla fonderia Laganà
(Napoli)
art nouveau Italia
h cm 42 x 21
€ 130,00

199. GIRADISCHI A VALIGETTA 
anni '70
h cm 18 x 36 x 25
Offerta libera 

200. LOTTO DI 2 COMODINI 
di diversa forma 
XX sec. Sicilia
h cm 65 x 43 x 30 / h cm 81 x 39 x 38
Offerta libera 

198. LOTTO DI 4 QUADRETTI 
diverso genere
Offerta libera



1.	 Gli oggetti posti in vendita all’asta vengono assegnati al maggior offerente. Gli acquirenti, possono chiedere alla       
direzione delle agevolazioni di pagamento che verranno valutate e concesse con massima riservatezza.

2.	 L’asta viene preceduta da un’esposizione, ove, tutti i lotti in vendita possono essere visionati, durante la quale si può 
constatare lo stato  e la qualità  dei lotti e chiarire eventuali errori incorsi nella dicitura del catalogo. A tal merito non 
sono ammesse contestazioni dopo l’aggiudicazione in asta.

3.	 La Società, per quanto riguarda l’autenticità e le attribuzioni dei beni messi in asta, non si assume  la responsabilità 
in quanto agisce in qualità di mandatario. Ogni asserzione relativa all’autore, attribuzione dell’opera, data, origine e  
stato, costituisce un’opinione e non un dato di fatto. Tutti gli oggetti vengono cosi venduti “come visti”.

4.	 Un eventuale reclamo è ammesso è valido se viene presentato entro e non oltre  quindici giorni dalla aggiudicazione. 
Tale verrà accertato e in quel caso si effettuerà il rimborso al compratore della somma effettivamente pagata, senza 
pretesa alcuna.

5.	 Il responsabile della Casa d’Aste può accettare commissioni d’acquisto e richieste di partecipazione telefoniche.        
Per partecipare all’asta occorre compilare e firmare i moduli prestampati di commissione, forniti direttamente dalla 
direzione.

6.	 In caso di parità di importo aggiudicato, l’offerta effettuata durante la gara prevale comunque sulla commissione 
scritta dal committente.

7.	 Durante la gara il banditore ha piena facoltà di abbinare o separare i lotti e di variare l’ordine della vendita.
8.	 É richiesta, a norma di legge, l’identificazione del probabile acquirente, partecipante all’asta, attraverso la                            

compilazione di schede, inserendo i propri dati personali e referenze bancarie. A tale operazione si da seguito ad 
una effettiva registrazione ed a un’assegnazione di un numero partecipante per le aggiudicazioni in asta.

9.	 Gli oggetti vengono aggiudicati dal Banditore d’Asta, in caso di contestazione imminente su un’aggiudicazione,      
l’oggetto viene rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta raccolta.

10.	 In caso di aggiudicazione, l’aggiudicatario dovrà corrispondere alla Casa D’Asta una commissione pari al 20%           
inclusa i.v.a. ed oneri fiscali, del prezzo di aggiudicazione. La fatturazione deve essere richiesta prima di effettuare il 
pagamento.

11.	 L’acquirente è tenuto a versare un’ acconto al momento dell’aggiudicazione e la quota restante verrà saldata entro e 
non oltre 7 giorni dalla conclusione dell’Asta.

12.	 L’aggiudicatario, effettuato il saldo dell’aggiudicazione in asta, è tenuto ad occuparsi del ritiro dei beni acquistati 
entro e non oltre 7 giorni dall’aggiudicazione, trascorso tale termine la Casa D’Asta declina ogni responsabilità 
per deterioramenti e danni. La Casa D’Asta si avvale della facoltà di trasferire la merce non ritirata in un deposito 
con relative spese di magazzinaggio e trasporto a carico dell’aggiudicatario. Nel caso in cui l’aggiudicatario voglia           
avvalersi della consegna a cura della Casa D’ Asta , verrà stabilito un costo al momento della richiesta di consegna.

13.	 In caso di mancato pagamento, la Casa D’asta potrà restituire il bene al mandante ed esigere ugualmente le                     
commissioni, e relative spese, dal mancato acquirente.

14.	 Gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le disposizioni legislative e dei regolamenti in vigore relativamente 
agli oggetti sottoposti a notifica, con particolare riferimento al DL 490 del 29/10/1999. L’esportazione di oggetti è 
regolata dalla suddetta normativa e dalle leggi doganali tributarie in vigore. In particolare l’aggiudicatario non potrà 
pretendere alcun rimborso di eventuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d’asta già corrisposte.

15.	 Le presenti Condizioni di Vendita sono accettate automaticamente da quanti concorrono alla vendita all’Asta.              
Per tutte le contestazioni è stabilita la competenza del Foro di Palermo.

CONDIZIONI DI VENDITA




